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Ανύψωση της Ιεράς Επισκοπής Αρούσας σε 
Μητρόπολη
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Η Ιεραποστολική Στέγη Αγίου Διονυσίου εν Ολύμπω, με 
ανακοίνωσή της, χαιρετίζει με συγκίνηση την απόφαση της 
Αγίας και Ιεράς Συνόδου του Παλαιφάτου Πατριαρχείου 
Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής, η οποία, κατόπιν πρότασης 
του Πατριάρχη Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεοδώρου 
Β΄, ανύψωσε την Ιερά Επισκοπή Αρούσας και Κεντρικής 
Τανζανίας σε Ιερά Μητρόπολη Αρούσας.
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Η Ιερά Σύνοδος του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής συνήλθε, χθες, 
πρώτη ημέρα εργασιών, υπό την προεδρία του Μακαριωτάτου Πάπα και 
Πατριάρχου κ.κ. Θεοδώρου Β΄, στην έδρα του παλαιφάτου Πατριαρχείου, στην 
Αλεξάνδρεια.

Η Ιερά Σύνοδος αποφάσισε μεταξύ άλλων την ανύψωση των Επισκοπών Ελντορέτ 
και Βορείου Κένυας, Αρούσας και Κεντρικής Τανζανίας και Μαλάουι σε 
Μητροπόλεις, καθώς και τη δημιουργία νέων Επισκοπών Ματζούγκα καὶ Βορείου 
Μαδαγασκάρης, καθώς και Μπαράρας και Δυτικής Ουγκάντας.

Η ανακοίνωση της Ιεραποστολικής Στέγης Αγίου Διονυσίου εν 
Ολύμπω

Με αισθήματα πνευματικής αγαλλίασης και δοξολογίας προς τον Τριαδικό Θεό, η 
Ιεραποστολική Στέγη Αγίου Διονυσίου εν Ολύμπω χαιρετίζει με συγκίνηση την 
απόφαση της Αγίας και Ιεράς Συνόδου του Παλαιφάτου Πατριαρχείου 
Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής, η οποία, κατόπιν προτάσεως του Μακαριωτάτου 
Πάπα και Πατριάρχου Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεοδώρου Β΄, 
ανύψωσε την Ιερά Επισκοπή Αρούσας και Κεντρικής Τανζανίας σε Ιερά Μητρόπολη 
Αρούσας.

Πρώτος Ποιμενάρχης της νεοσύστατης Μητροπόλεως αναλαμβάνει ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αρούσας κ. Αγαθόνικος Υπέρτιμος και Έξαρχος 
Κεντρικής Τανζανίας.

Ο Σύλλογός μας, που από ετών διακονεί και στηρίζει το ποιμαντικό και 
φιλανθρωπικό έργο του Σεβασμιωτάτου, θεωρεί την προαγωγή αυτή ως εκδήλωση 
της Θείας Χάριτος και ως καρπό του μόχθου και της άγρυπνης μέριμνάς του για 
την Εκκλησία στην Κεντρική Τανζανία. Η Ιεραποστολική Στέγη Αγίου Διονυσίου εν 
Ολύμπω διαβεβαιώνει ότι θα συνεχίσει να στέκεται αρωγός και συμπαραστάτης 
της Ιεράς Μητροπόλεως Αρούσας, στηρίζοντας κάθε πτυχή του Ιεραποστολικού 
έργου.

Συμμετέχοντας πνευματικώς σε αυτή τη χαρά, αναπέμπουμε δοξολογία προς τον 
Κύριό μας Ιησού Χριστό και ευχόμαστε να πληθύνει το έργο και να ενισχύει τον 
Σεβασμιώτατο στον αγώνα του στο γεώργιον της Αφρικής.

Έτη πολλά, Σεβασμιώτατε! Άξιος!
Μετά σεβασμίας τιμής και

αδελφικής αγάπης εν Χριστώ,
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Ιεραποστολική Στέγη

Διαβάστε αναλυτικά:

Ιερά Σύνοδος του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας: Εκλογές 
Αρχιερέων, τιμητικές διακρίσεις και ανυψώσεις Επισκοπών σε 
Μητροπόλεις στην 1η ημέρα εργασιών

Με δύο Αγιοκατατάξεις ολοκληρώνεται η Ιερά Σύνοδος στην 
Αλεξάνδρεια

Στις Αγιοκατατάξεις του Πατριάρχη Σιλβέστρου και του π. 
Χρυσοστόμου Παπασαραντόπουλου προέβη η Ιερά Σύνοδος του 
Πατριαρχείου Αλεξανδρείας
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